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1. Rappeler les définitions de famille libre, famille génératrice et base dans un espace vectoriel.

2. Factoriser dans C[X] et dans R[X] le polynôme P = X4 + 4.

3. Montrer que la famille (X2 +2, X2 +X +1, X2 −X +1) est une base de R2[X]. Calculer les
coordonnées du polynôme P = (X + 1)2 dans cette base.

4. On se place dans E = R3, et on note F = {(x, y, z) ∈ E | 2x − y + z = 0} et G =
Vect((1, 2,−1)). Montrer que F et G sont des sous-espaces vectoriels supplémentaires de E
(on donnera également une base du sous-espace vectoriel F ).
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